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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Багато власників домашніх тварин важко переживають момент прощання зі

своїм улюбленцем. Ветеринарка поділилася спостереженнями, які можуть

пояснити поведінку собак в останні години життя.

Про це пише Express.

Докторка Морган розповіла, що під час спостережень за собаками, які

перебували на паліативному догляді наприкінці життя, дослідники звернули

увагу на одну спільну особливість їхньої поведінки.

За її словами, тварини не шукали їжу чи інші джерела комфорту. Натомість вони

часто дивилися в бік дверей і чекали на появу людини, до якої були найбільше

прив’язані.

Ветеринарка припустила, що в такі моменти собаки прагнуть бути поруч саме зі

своїм господарем. Саме тому вона закликала власників, які мають таку

можливість, залишатися біля улюбленця до останніх хвилин його життя.

Окремо докторка наголосила, що багатьом людям складно бути присутніми під

час евтаназії через сильне емоційне навантаження. Проте для тварини

присутність знайомої людини може мати велике значення.

Водночас фахівці підкреслюють, що наука поки не має доказів того, що собаки

усвідомлюють смерть так само, як люди. Однак добре відомо, що ці тварини

надзвичайно чутливі до змін навколо себе.

Завдяки розвиненому нюху собаки можуть помічати найменші зміни в запахах,

поведінці та фізичному стані людей і тварин. Вони здатні виявляти ознаки

хвороб, інфекцій або інші зміни в організмі, які залишаються непомітними для

людини.

Деякі експерти вважають, що собаки можуть відчувати біологічні процеси,

пов’язані з наближенням смерті. Водночас достеменно невідомо, чи розуміють

вони значення таких змін.

Фахівці зазначають, що під час тяжкої хвороби собаки стикаються зі змінами у

звичному способі життя, фізичному стані та рівні комфорту. Крім того, вони

часто реагують на емоції людей, які перебувають поруч.

Після публікації відео докторки Морган багато власників домашніх тварин

поділилися власними історіями. У коментарях вони розповідали, що залишалися

біля своїх собак до останніх хвилин і вважають це важливим моментом

прощання.
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